



# FARSKÉ OZNAMY

## FARNOSTI sv. Jakuba TUŽINA



25. nedeľa v období cez rok „B“

23. 09. 2024 – 29. 09. 2024

Deň	Čas sv. omše	Miesto	Liturgický kalendár	Úmysel svätej omše
Pondelok	17 <sup>00</sup> k	KL	Sv. P. PIO z Pietrelciny - kňaz, spomienka	+ Zdenek VAJCÍK – 50. výročie (253)
Utorok	7 <sup>30</sup> K	TU	.Výročie konsekrácie katedrálneho chrámu v BB, sviatok	Na úmysel c. AiC 11/20 ( Na úmysel Panny Márie )
Streda	18 <sup>00</sup> K	TU	FÉRIA	+ František a Gabriela TUŽINČINOVÍ, synovia Karol a Jozef (42)
Štvrtok	15 <sup>30</sup> K	KL	Sv. KOZMA a DAMIÁN - mučeníci, f. spomienka	+ Michal GAŽIK (2)
Piatok	18 <sup>00</sup> K	TU	Sv. Vincent de Paul - kňaz, spomienka	+ Jozef SCHIMO a Matilde (166)
Sobota	11 <sup>00</sup> k !	KL	<b>Spomienka na 200. výročie benedikcie Kaplnky Panny Márie</b>	+ Georg Pálesch – kňaz a Gizela VALIHOROVÁ rodená Páleschová (174)
	18 <sup>00</sup> K	TU	Vigília svätá omša z nedele	Na úmysel c. zVF
Nedeľa	8 <sup>00</sup> K	KL	<b>26. nedeľa v období cez rok „B“</b>	+ Štefan, Ľudmila, Jozef a Gizela (68)
	10 <sup>30</sup> K LIVE	TU		+ Jozefína, Filip, Vladislav, Jaroslava a Anton KRÁLIK a Kamil ŠARMIR (114)

**VYS/VETLIVKY:** k – kaplnka Panny Márie Kľačno

K – farský Kostol sv. Jakuba Tužina

LIVE – priamy prenos sv. omše

K – filiálny kostol sv. Mikuláša Kľačno

AiO – Na úmysel ordinára (biskupa)

AiC – Na úmysel celebranta

zVF – za veriacich farnosti

KL – Kľačno

TU – Tužinu

DR – Dom rozlúčky („dom smútku“) v Tužine alebo v Kľačne

### Ostatné oznamy:

• **TU:** Vo farskom Kostole sv. Jakuba býva pravidelná adorácia pred Sviatosťou Oltárnou v stredu od 16:30 hodiny až do svätej omše. V tichej ale i moderovanej adorácii sa modliame v tichosti súkromné modlitby za diecézu, farnosť, seba samých, odprosenie našich hriechov i hriechov našich predkov, za mier a pokoj na Ukrajine i vo svete, za zdravie a Božiu pomoc, za nové duchovné povolania, za dar viery a jej posilnenie, za obrátenie hriešnikov. Od 17:15 sa modliame spoločne, aj na tieto úmysly posvätný ruženec svetla.

• **KĽAČNO:** V tomto týždni máme v sobotu na hornom konci bude slávnostný charitatívny program 200. výročia benedikcie Kaplnky Panny Márie – teda 200 rokov od chvíle, kedy miestny slávny rodák spišský kanonik, kňaz a učiteľ Georg (Juraj) Pálesch túto kaplnku dal postaviť a jej požehnaním ju dal do užívania pre svojich rodákov. Z uvedeného dôvodu bude v kaplnke o 11. hodine slávnostná svätá omša, ktorej hlavným celebrantom bude doc. HEDr. Ľuboslav HROMJÁK, PhD. – historik zo spišskej diecézy, ktorý nám predstaví Juraja Pálescha ako kňaza a kanonika Spišskej kapituly. Po svätej omši spoznáme miestneho slávneho rodáka a jeho pedagogický prínos nielen pre veriacich spišskej diecézy v prednáške od pani Mgr. Aleny Benešovej. Počas prednášky bude možnosť zakúpiť si za dobrovoľný príspevok chutný guláš a iné dobroty, ktorých výťažok pôjde na obnovu Páleschovej kaplnky. Srdečná vďaka každému, kto prispeje na tento dobrý úmysel.

• **BIRMOVKA-prihlasovanie:** Od dnešnej nedele do konca mesiaca je možné všetkým, ktorí ešte neprijali sviatosť birmovania, a chcú si túto sviatosť doplniť, prevziať si v sakristii prihlášku. Ide o žiakov, ktorí navštevujú 9. ročník ZŠ alebo sú starší (stredoškólači) ba aj dospelí bez tejto sviatosti.